

市教育局有关负责人解答群众关心问题

全面改薄顺利实施办学条件再改善

本报讯(记者 郭阳阳)8月29日,市教育局相关负责人做客市长热线,重点介绍今年以来全市重点工作开展情况,并解答群众关心的教育问题。

据李永强介绍,按照“全面改薄”工作要求,到2018年,我市所有县区都要实现“全面改薄”目标。按照规划,我市全面改善义务教育薄弱学校基本办学条件资金需求总计为99.63亿元,建设校舍面积484.64万平方米,室外运动场地718.43万平方米。截至2017年7月底,全市共建设校舍515.4万平方米,占规划的106.38%;建设运动场地708.78万平方米,占规划的98.65%;全市共投入设备购置资金22.32亿元,占规划的107.33%。“全面改薄”工作的顺利实施,使我市农村学校建设发生了翻天覆地的变化,全市义务教育阶段中小学校基本办学条件进一步改善。

据了解,为解决城镇普通中小学大班额问题,我市大力推进城镇普通中小学建设。按照调整后的规划,2015年—2017年,我市解决大班额问题共需新建、改扩建中小学校184所,新增教学班5291个,学位24.3万个,新增校舍面积289.16万平方米,用地需求为8710亩,共需资金76.3亿元。截至目前,我市累计完成投资74.5亿元,占规划总投资的97.64%;累计开工学校183所,竣工学校136所,分别占规划总数的99.46%、73.91%;开工面积353.59万平方米,竣工面积270.91万平方米,分别占规划总数122.28%、93.69%;新增教学班3949个,学位17.8万个,分别占规划总数的74.64%、73.23%。



银川路新设机动车登记服务站

方便群众办理车驾管业务

本报讯(记者 全志华)近日,记者从市交警支队车辆管理所了解到,该单位在高新区设立了机动车登记服务站,方便群众办理车驾管业务。

机动车登记服务站于8月28日正式办公,届时辛集服务站停办业务,办公地点在高新区银川路1018号(高新区银川路机动车服务站)。办公时间为每周一至周五的上午:8:30—12:00;下午:14:30—18:00。

可以提供机动车注册登记、转移登记、变更登记、注销登记、抵押业务;补换领机动车号牌、登记证书、行驶证、检验合格标志核发临时机动车号牌等服务。还可进行补领驾驶证;换领驾驶证;驾驶证转入;驾驶人审验等服务。

广州路跨万福河桥预计11月底通车

沿广州路可直达定陶城区

近日,记者从菏泽城区广州路南延新建设工程指挥部获悉,备受市民关注的广州路南延跨万福河大桥工程右半幅桥面板已铺设完毕,计划11月底大桥贯通并通车。

记者在广州路南延跨万福河大桥施工现场看到,横跨万福河的大桥主体已经出现雏形,大桥的右半幅已经铺设完桥面板,左半幅立柱和盖梁已经完工,等待铺设预制箱梁板面。

广州路南延跨万福河大桥连接定陶工程起于广州路与G220交叉口,跨万福河止于菏泽开发区与定陶区界。大桥全长276米,双向四车道,一级公路标准,设计时速80公里/小时,桥宽29.5米,限重55吨。

广州路南延跨万福河大桥连接定陶工程项目部有关人员告诉记者,大桥南端的路基和路面水稳层已经铺设完毕,路基路面建设将会与大桥同步进行施工,预计11月底前广州路南延路桥工程全部完工,可以顺利通车。

广州路南延项目通车后,市民沿广



州路可直达定陶城区,出行便利的同时,也将缓解下一步人民路提升改造和五岔路口修建立交桥带来的交通压力。
文/图 记者 全志华

此路段单向通行暂时解除

现场车辆通行顺畅 市民反映出行方便



8月28日,记者从菏泽交警微信公众平台获悉,为了缓解交通压力,提高通行效率,自8月29日起,康庄路(华英路—人民路段)暂时解除单向通行。

据悉,由于近期人民路八一路路口正在进行升级改造,路口交通压力巨大。为了缓解交通压力,市公安局交通警察支队决定自2017年8月29日起暂时解除康庄路(华英路—人民路段)单向通行,允许机动车在康庄路自西向东行驶。

待人民路八一路路口改造完成后,菏泽交警将再公告恢复单向通行。

8月29日早9时许,记者来到市区康庄路华英路路口看到,部分机动车已在康庄路自西向东行驶,且来往车辆通行顺畅。

“康庄路单向通行解除后,今早上班绕行康庄路很方便,不用再在人民路上焦急等待了。”家住菏泽城区鲁商凤凰城的居民李叶对记者说。

文/图 记者 郭阳阳

广州路升级改造已启动

群众反映妨碍出行的路段将一同修缮

日前,市民岳先生拨打本栏目热线反映,城区广州路和淮河路交叉口以南的广州路西侧部分非机动车道,自去年下半年暖气改造被挖开后,破损的路面一直没有修复,对车辆出行、居民生活等造成诸多不便,望有关部门及时修整。

随后记者来到现场看到,广州路(淮河路至丹阳路路段)西侧非机动车道被挖开后,低于正常路面近20厘米,路面尽是杂草、生活垃圾、建筑垃圾,甚至一些路面上种上了菜,现场脏乱不堪。在路面右侧多处窨井盖也不翼而飞,附近群众只好用木板和铁皮临时盖在上面。

“现在这个路段杂草蛮长,各种垃圾都扔在这里。一到下雨天,垃圾自北向南都漂浮过来了。前段时间听说是路面改造,但是一直到现在也没人管。”岳先生说。

8月29日,记者采访市政工程管理处副书记韩卫国了解到,市区广州路提升改造工程已经启动,届时岳先生所反映的该路段非机动车道也将被一同维修。“当时没有修复,也是考虑到广州路要进行提升改造,来回修复必然会造成一定的资源浪费。待工程完成,将会还给市民一条全新的道路。”韩卫国说。



中国银行股份有限公司菏泽分行与张波债权转让通知暨债务催收联合公告

根据相关文件和规定,中国银行股份有限公司菏泽分行与张波签署了《债权转让合同》。中国银行股份有限公司菏泽分行(含相关下属支行)已将其对下列债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权益依法转让给张波。中国银行股份有限公司菏泽分行与张波联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

张波作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向张波履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

附件:公告资产清单

基准日 2016年5月20日

张波联系电话:18653017222

注:1、本公告清单列示截止公告发布日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给张波的利息按借款合同、担保合同中国银行的相关规定计算。

2、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请向相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3、清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

公告资产清单

中国银行股份有限公司菏泽分行
张波

2017年8月28日

分配公告

菏泽天晟木业有限公司已被山东省菏泽市牡丹区人民法院宣告破产还债。该破产企业已经进入破产财产分配程序,依照破产财产分配方案,部分债权已经实现。现有部分工人工资没有领取。自公告之日起三十日内,没有领取工资的工人持有效身份证明到(菏泽中华西路、阳光小区)破产管理人武女士处领取。

特此公告

2017年8月22日

分类信息

山东财经大学 菏泽学院 济南大学 菏泽函授站

2017年成人高考专科、本科正在最后紧急报名中,经管类、教育类、工程类、医学类50多个专业在菏泽各县区学习,国家承认学历。
报名热线:15853099888 6190058

C给您高了

向政热线
18265061900

长沙路路灯何时能亮起来

今年菏泽城区长沙路的修建,对于市民来说是值得称赞的一件好事。道路逐渐从窄道被拓宽,辅助设施也逐渐完善,可是近期,不少长沙路附近社区的居民电话咨询本报:长沙路北部什么时候能够安装路灯?附近社区居民晚上遛弯从来不敢在长沙路北部走。

据了解,长沙路人流量高,社区小区多,有党庄新区、花城小区、全庄社区、天华领秀城等,附近市民都期盼早日安装辅助灯光。

对此,记者采访市城市管理局市政设施科的工作人员了解到:“长沙路南北的路灯辅助设施从7月中旬已经开始施工,直至今日工程已经在收尾阶段。”对于路灯何时能够亮起来,工作人员告诉记者:“现在已经向市供电公司申请接电,手续正在办理当中,预计八月底九月初能够供电。”

记者 郭阳阳

这里为啥没有非机动车道

近日,热心读者向记者反映,市区牡丹路大学路南向北通道没有非机动车道,导致该路口经常堵车,机动车和非机动车混行咋办?

针对这一问题,交警部门表示,由于该路口空间不足,无法施划非机动车道地面线。

随即,记者又咨询市政工程处工作人员。该工作人员解释说:“由于当时该路口的拆迁完成不到位,所以当时的该路口道路标线的施划包括对非机动车道的规划,都没有落实到位。另外,各条道路的道路等级级别不同,大学路及太原路属于交通主干道,牡丹路则是次干道,所以相对其他两条道路而言,牡丹路的宽度较窄。目前,关于牡丹路大学路路口南进口非机动车道的问题,没有更好的解决方法,不过,该路口的道路省级改造计划列在市重点工程项目里面,不久该路口将会往南新建牡丹路,到时候将会是一个崭新的模样。”

记者 郭阳阳

“小产权房”可以发证吗

日前,市民王先生拨打本报热线反映,有些开发商低价出售“小产权房”,这些房子能发证吗?

记者从市国土资源局了解到,“小产权房”是指未经批准,占用农民集体土地建设的房屋及附属配套设施,没有向政府缴纳土地出让金等相关费用,土地性质为集体,属于违法违规用地。《土地登记办法》明确规定,严格禁止通过土地登记将违法用地合法化。“小产权房”发证既无法律基础,也无政策支持,更与我国的土地制度相违背,所以“小产权房”不能发证。

记者 黄敬峰

小区线路管道损耗该用户分摊吗

8月25日,市民刘杨拨打市长热线反映,住宅小区供电、供水的线路管道损耗该由用户分摊吗?水表、电表关系千家万户,这些表不准该怎么办?

记者从市质监局了解到,根据相关规定,供水、供电、供气和供热的经营者,应当保证计量器具的准确,按照计量器具显示的实际量值结算,不得违反国家有关规定将管线损耗或者其他设施造成的损耗转嫁给用户。

另外,新安装的电表、水表均应由法定计量检定机构进行安装前首次强制检定,有检定合格标志,消费者才可以放心使用。如果消费者对家里的电表、水表准确度有怀疑,可以向法定计量检定机构申请核查,我市的产品检验检测研究院在菏泽市郓城路888号。

记者 黄敬峰



序号	借款人	借款合同号	币种	本金(元)	利息(元)	担保合同号	担保人
1	菏泽一校 秀门业有限公司	2014年中小企牡借字014号	人民币	1,400,940.30	42,152.45	2014年中小企牡司保字005号、2014年中小企牡个保字015号、2014年中小企牡个保字014号、2013年中小企牡字005号	山东奋进不锈钢制品有限公司、鲁建平、金国庆、智书贞、邵新善